

习近平就韩客机失事 向韩代总统崔相穆致慰问电

均据新华社北京12月29日电

聚焦建设“五个中心”重要使命,高质量完成“十四五” 规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础

坚定不移办好自己的事,牢牢掌握战略主动权

十二届市委六次全会举行 陈吉宁代表市委常委会作工作报告,就贯彻落实中央经济工作会议精神、做好明年工作讲话 龚正作部署 朱忠明出席

本报讯 中国共产党上海市第十二届委员会第六次全体会议12月29日举行。会议全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和对上海工作重要指示批示精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,认真总结2024年工作,全面部署2025年任务。

全会由市委常委会主持。市委书记陈吉宁代表市委常委会作工作报告,就贯彻落实中央经济工作会议精神、做好明年工作作了讲话。市委副书记、市长龚正对做好明年全市经济社会发展工作作出部署。市委副书记朱忠明出席会议。

全会认为,今年以来,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,重点抓好全面贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察上海重要讲话精神、深入开展党纪学习教育、以五周年为契机深入推进人民城市建设三件大事,聚焦建设“五个中心”重要使命,以“干字当头、奋力一跳”的精气神,积极推动经济高质量发展,扎实推进社会主义民主政治建设,持续深化国际文化大都市建设,持续推进民生改善和城市治理现代化,努力打造人与自然和谐共生的美丽上海,全面提升党的建设质量和水平,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市迈出新的重要步伐。

全会强调,明年是“十四五”规划收官之年。做好明年工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,坚持稳中求

中国共产党上海市第十二届委员会第六次全体会议



中国共产党上海市第十二届委员会第六次全体会议12月29日举行

本报记者 陈正宝 摄

以奋力一跳的目标引导预期

■ 做好岁末年初工作,要切实把握思想和行动统一到市委决策部署上来,以奋力一跳的目标引导预期、凝聚力量,以改革创新的办法应对

挑战、破解难题,以强烈的责任担当服务大局、贡献大局,以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产、强化城市安全运行、维护社会和谐稳

明年要做好七方面工作

- 聚力推动经济持续回稳向好
- 聚力落实国家重大战略任务
- 聚力培育发展新质生产力
- 聚力转变超大城市发展方式

进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,围绕推动高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务,聚焦建设“五个中心”重要使命,进一步全面深化改革,扩大高

水平对外开放,推动经济持续回稳向好,更好统筹发展和安全,深化人民城市建设,不断提高人民生活水平,防范化解重大风险,保持社会和谐稳定,坚定不移全面从严治

定。着眼长远发展,抓好“十五五”规划编制,提高规划对经济社会发展的指导作用。元旦、春节将至,要用心用情关心好群众生活,加强重要民生商品市场供应,抓好煤电油气保供,确保群众欢乐祥和过节

- 聚力建设美丽上海
- 聚力推进城市治理现代化
- 聚力增进民生福祉

党,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议指出,要准确把握中央对明年工作的大政方针和决策部署,

加快深化“五个中心”建设

■ 要准确把握中央对明年工作的大政方针和决策部署,坚持稳中求进,坚定发展信心,直面困难挑战,善于化危为机,加快转型升级,守牢安全底线,坚定不移办好自己的事,牢牢掌握战略主动权。突出重点、把握关键、集中发力,加快深化“五个中心”建设

■ 要坚定实施扩大内需战略,保持经济平稳健康发展

■ 要深化高水平改革开放,进一步向改革要动力、向开放要活力

■ 要加强科技创新引领,强化创新布局的战略敏捷和创新要素的高效整合,完善创新生态,健全引才机制,深化科技体制改革,营造敢闯敢拼创新氛围。抢抓数字化智能化绿色化机遇

■ 要以更大力度推进人民城市建设,努力构建人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享的城市治理共同体

■ 要加强党对经济社会发展工作的领导,以高水平党建引领促进高质量发展

坚持稳中求进,坚定发展信心,直面困难挑战,善于化危为机,加快转型升级,守牢安全底线,坚定不移办好自己的事,牢牢掌握战略主动权。(下转第4版)

坚定信心 聚力推动转型升级 干字当头 迈出新的坚实步伐

——十二届市委
六次全会侧记



抓经济促发展 行稳以致远

>>>详见第2版

2024乒超总决赛 今起在沪上演

- 即将迎来50岁生日的上海体育馆,正式开启乒乓“剧场模式”
- 参赛阵容星光熠熠,奥运冠军樊振东、孙颖莎、王楚钦、王曼昱等悉数亮相
- 首盘“乒乓大餐”——女团半决赛首轮,由上海龙腾队对阵孙颖莎领衔的深圳大学队

>>>详见第4版

课比天大

■ 一块球拍,一生钟爱。上海交大孙麒麟教授践行教育家精神,坚持体育教学50年

特稿

>>>详见第7版